

# 党内议员倒戈 拜登遭遇背叛

## 关键议案前景不明 军队内部陷入分裂

“撕裂”，成为近日各大美媒头条关键词。对于拜登政府和民主党寄予厚望的巨额财政支出法案，民主党籍国会参议员曼钦19日公开表示反对。美媒称，这不仅杀死了美国“更好的未来”，也将使拜登谋求连任总统之路遭遇更大挑战。

三名美军退役将领发出警告，美国在2024年大选后有发生内战的可能，因为美军内部已经陷入“忠诚分裂”。

### 法案过关生变

想方设法让1.75万亿美元巨额财政支出法案过关，是拜登和民主党今年工作的核心。

法案的名字“重建更好未来”，足以说明拜登对它有太多期待。法案核心是强化以育儿、养老、医疗为核心的社会福利体系，并推动美国整体向新能源转型。

在白宫网站上，拜登政府不仅把对该法案的推介放在首页，还配上颇具感染力的照片，甚至委托专人绘制连环画，把法案带给民众的好处浓缩进一册则都市打工人的日常。

拜登之所以致力于让国会两院在年内通过该法案，原因也很简单：明年国会将进入中期选举，如果法案通过，不仅能给民主党加分，自己的连任也更有希望。

11月6日，国会通过高达1.2万亿美元的基础设施法案，更让拜登看到希望的曙光。但在刚刚过去的周末，民主党内却传来噩耗。

### 议员公开反对

曼钦是来自西弗吉尼亚州的民主党参议员，19日他在电视节目《福克斯周日新闻》上公开表示，不会投票支持拜登的法案。

这一“背叛”让拜登和民主党深感失望，



▲民主党参议员曼钦  
▲白宫网站推介财政支出法案

共和党则欢天喜地。由于共和党同民主党及其支持者在参议院处于50比50的平票局面，意味着法案通过的前提是48名民主党参议员和2名无党派参议员必须投支持票。因为只有在票数相同时，身为参议院议长的副总统哈里斯才能发挥决定性作用。

曼钦表示，他担心庞大的支出会导致联邦债务激增并推高通货膨胀，他也一直在同拜登等民主党高层协商，因此他的决定不会让他们感到意外。

但在曼钦上完节目后，白宫立即出声谴责。白宫新闻发言人普萨基表示，曼钦的立场“突然发生了莫名其妙的逆转”，“违反了对总统和国会两院同事们的承诺”。

虽然曼钦声称自己的反对是为了阻止通货膨胀对广大工薪阶层的伤害，但有分析人士指出，传统能源利益链才是他的真实顾虑。

西弗吉尼亚州是煤炭大州，煤炭矿藏数量占全国的24.5%，产量占12.6%，矿工数量

占36%，都是美国各州之最。有这层利害关系在，无论是为了政治献金还是选票，曼钦只怕都会背弃自己的民主党同僚。

### 或有内战可能

这样的“家丑”无疑让拜登头疼不已，但另一种警告，恐怕会让他脊背发凉。

三名美军退役将领17日警告说，如果美国在2024年大选后再次出现政变企图，高度极化的政治社会有可能撕裂军队。有些人可能听从合法总统的命令，另一些人则可能追随大选失败者，这将引发内战。

三位将领称，绝大多数美军前将领都有类似担心，因为参与年初国会山骚乱被指控的人员中，超过十分之一有在军队服役记录。

全球最大对冲基金公司桥水基金创始人达利奥预测，由于政治极化，未来十年美国内战的可能性为30%。德保罗大学哲学教授希尔表示，美国正处于“文化战争”状态，可能会

升级为内战。

这些预测并非危言耸听。美国除了正规军事力量外，民间还有大量民兵组织。英国广播公司指出，美国各地的几十个民兵组织意识形态各不相同，但一般都对美国社会的“政治正确”非常反感，多持反政府、尤其是反民主政府政府的立场。虽然他们不一定都主张暴力，但往往都有强悍的武装，有些还参与了暴力示威。日前美国哥伦比亚特区检察官就对“骄傲男孩”“誓言守护者”等民兵组织提起诉讼，指控他们密谋参与国会山骚乱，意在推翻大选结果。

美国战略与国际研究中心报告指出，民兵组织中的极端分子已对美国构成巨大并不断升级的恐怖主义威胁，而美国政府没有予以正视并投入资源加以应对。

也许，拜登不是没有意识到这一威胁，而是根本无力顾及。毕竟，他的麻烦已经够多。本报记者 杨一帆

## 35岁当选智利最年轻总统

### 左翼政党联盟候选人博里奇获胜



博里奇发表胜利演讲

本版图片

在19日智利总统选举第二轮投票中，左翼政党联盟“赞成尊严”候选人博里奇获得超过55%的票数，打败竞选对手、右翼政党联盟“基督教社会阵线”候选人卡斯特，赢得大选。

5个月前，当35岁的博里奇在党内初选中取得出乎民调结果的胜利时，他才刚刚达到竞选总统的最低年龄。而明年3月11日，他就将宣誓就任智利有史以来最年轻的总统，任期4年。

他19日晚在当选后表示，建立在平等之上的经济增长难以持续，将在财政政策上采取负责任的态度，改进医疗保险制度，改善住房、教育、工资和治安状况，同时团结更广泛的力量，保障人权，保护弱势群体，并积极应对气候变化。

博里奇1986年出生于麦哲伦-智利南极大区首府蓬塔阿雷纳斯，这里是世界上最南端的城市之一。2013年和2017年，曾任学生运动领袖的博里奇两次以麦哲

伦-智利南极大区最高票当选国会议员。

竞选总统期间，博里奇提出改变智利新自由主义发展模式，提高社会福利，改革税收制度，废除由私营企业管理养老金制度，免除学生贷款债务，增加政府在电信能源等领域的作为，支持妇女、原住民和弱势群体等。

在智利首都圣地亚哥市中心，支持者们欢呼、拥抱并挥舞着印有博里奇形象的旗帜。“我们做到了！”39岁的费尔南德斯拥抱着女儿喜极而泣。72岁的科尔内霍对博里奇承诺解决教育、养老金和医疗领域的平等问题表示支持与期待，她说：“我想要真正的改变。”

分析人士指出，此次选举打破了1990年智利军政府“还政于民”以来传统的中左、中右政治力量轮流执政的格局。博里奇的施政纲领有效回应了社会诉求，符合民众对新总统带来实质性社会变革的期望。

本报记者 王佳焯

## 世界经济论坛年会推迟举办

新华社日内瓦12月20日电 世界经济论坛20日发布新闻公报说，原定明年1月在瑞士达沃斯举办的世界经济论坛年会推迟举办。新闻公报说，由于变异新冠病毒奥密克戎毒株传播带来持续不确定性，举办汇集全球嘉

宾的线下年会极度困难，本次年会目前计划推迟到2022年初复办。

世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布说，年会的推迟不会阻止企业精英和政府领导人继续参加线上会议。

## 俄德互相驱逐使馆工作人员

新华社莫斯科12月20日电 俄罗斯外交部20日宣布两名德国驻俄使馆工作人员为“不受欢迎的人”，以回应德国“不友好决定”。俄罗斯外交部当天召见德国大使，就德国宣布两名俄罗斯使馆工作人员为“不受欢迎的人”提出严正抗议，并宣布两名德国驻俄大使馆工作人员为“不受欢迎的人”。俄罗斯认为，德国法院对格鲁吉亚籍男子汉戈什维利被

杀案的判决完全不公正不客观，具有明显政治倾向性，俄罗斯坚决否认有关俄国家机构参与此案的不实指控。

德国柏林一家法院15日对汉戈什维利被杀案作出判决，一名俄罗斯籍男子被判终身监禁。法院认为，俄罗斯国家机构可能参与此案。德国外交部同日宣布，两名俄罗斯驻德大使馆工作人员为“不受欢迎的人”。

## 红烧带鱼罐头 30罐只要198元

精选渤海湾深海带鱼 老厂传统工艺 骨酥肉嫩 老人小孩都爱吃 每罐150克 今明后3天特价折合每罐仅6块6



北方带鱼，一般是白眼带鱼居多，渤海湾带鱼口味更佳，肉质细腻，鱼身厚实，刺少骨小，口感极佳，咬一口几乎全是肉，是大人孩子都适合吃的鱼。

精选渤海湾深海带鱼，去头去尾只用肥硕中段，清洗杀菌后用植物油先炸后煮，再配以传统秘方熬制出来的汤汁调味，经现代化工艺高温杀菌真空封装而成，吃起来肉质紧实有味道，骨酥肉嫩，老少皆宜，打开罐头就是一盘美味，可以帮您省去不少厨房的忙碌，保质期24个月，可以放心购买。

买10罐送20罐 折合每罐只要6块6

为了让利消费者，厂家特举办“带鱼罐头直销惠”活动：公司拳头产品150克装的渤海湾带鱼罐头，今明后这3天厂家直销仅19.8元/罐，一次买10罐送20罐，30罐只要198元，平均一罐只需6块6！非常超值划算，每个家庭限购2箱（1箱30罐，每罐150克），2箱起全国免费包邮！

渤海湾深海带鱼，精选肥硕中段 清洗杀菌，先炸后煮；传统秘方，浸汁调味；鱼肉鲜香，鱼骨酥软；开罐即食，老少皆宜； 订购送货热线：400-966-0557 2箱起免费包邮到家 先收货后付款 青岛亿路顺安食品有限公司广告